

# 西安高级中学举行2023~2024学年开学典礼暨教师节庆祝大会

阳光讯(记者杨晶文/图)9月8日上午8时,西安高级中学举行了2023~2024学年第一学期开学典礼暨教师节庆祝大会。大会由该校党总支书记叶同心主持,校长辛军锋致辞。

副校长焦婕宣读了星级班主任名单,表彰了2023~2024学年星级班主任。教学处主任张红利宣读了校级奖学金获奖学生名单。德育处主任刘佩玲宣读了2023年省、市、区评优及德育活动获奖情况。校舞蹈社和藏文化社团成员以优美的舞姿向获奖师生表示祝贺。叶同心宣读了师徒结对教师名单,青年教师行拜师礼、送拜师帖并献上鲜花。师傅代表任雅锋以“踔厉奋发新征程,追光不怠亮人生”为题发言,徒弟代表李培华发言。



副校长殷利明宣读了“翁氏”基金优秀教育工作者、优秀学生代表名单后,校领导对杨生杰等10名优秀教育工作者和10名优秀学生代表进行了现场颁奖。

随后,校领导还慰问了保安、保洁、宿管老师、厨师代表,向他们表达节日的问候。开学典礼暨教师节庆祝大会在校合唱团的优美歌声中落下帷幕。

## 西安市第四十四中学举行第39个教师节表彰大会

阳光讯(记者杨晶文/图)9月8日下午,西安市第四十四中学举行了第39个教师节表彰大会。

校长刘瑞聪在致辞中向全体教师致以节日的问候和良好的祝愿,对大家的辛勤工作表示衷心的感谢。他希望教师要坚守教育报国初心,勇担立德树人使命,涵养高尚道德情操,躬行问道治学之志,珍惜这份光荣,爱惜这

份职业,严格要求自己,以德立身、以德立学、以德施教。随后,学生代表向老师献花。初二级的同学们还带来了诗朗诵《九月,献给老师的歌》。

党总支书记孙文凯宣读了表彰决定,表彰了一年来在各项工作中取得优异成绩和作出突出贡献的教师。随后,获奖教师代表李静发言。高二年级同学则带来了诗朗诵《教师赞歌》。



## 西安市育才中学举行庆祝第39个教师节暨表彰大会

阳光讯(记者杨晶)9月9日下午,西安市育才中学举行了庆祝第39个教师节暨表彰大会。大会由陈馨怡、霍宇阳两位青年教师主持。

在到会之前,校领导为每位教师都送上了节日礼物,并表达了节日的祝福。表彰大会在艺教中心选送的舞蹈《天浴》中拉开了序幕。

学校党总支书记禄红海在致辞中

向全校教职工致以节日的祝福,向受表彰的优秀教师和先进集体表示热烈的祝贺。

党总支书记禄红海、校长沙涛首先为从教30年的7位老师献上鲜花、颁发纪念品,并对他们表达了崇高的敬意与节日的祝福。

会上,学校对上年度在教育教学和服务管理岗位上的先进个人、优秀

集体和特别贡献团队进行了表彰。党总支书记禄红海,校长沙涛,副校长龙艳、贺蓬勃和校长助理李敏阳分别为获奖个人和集体颁发了奖杯、证书及奖品。

活动现场还播放了各班级精心录制的教师节祝福视频。表彰大会在青年教师的诗朗诵《我们是老师》中圆满落幕。

## 西安旅游职业中等专业学校召开庆祝第39个教师节暨秋季开学典礼



阳光讯(记者杨晶文/图)9月8日上午,西安旅游职业中等专业学校召开了庆祝第39个教师节暨2023~2024

学年度第一学期开学典礼。校长冯相民出席大会并讲话,学校全体师生1800余人参加了本次活动。会议由副校长骆强年主持。

副校长刘深宣读了对获奖教师的表彰决定。冯相民为“突出贡献奖”“最美教师(红烛奖)”“师德标兵”获奖教师颁奖;刘深为“优秀教师”“先进教育工作者”“优秀班主任”颁奖。颁奖仪式结束后,教师代表郭佳艳发言。紧接

着,刘深宣读了对优秀学生的表彰决定,并为获奖学生颁奖。

最后,冯相民在讲话中向全体教师致以节日的祝福,感谢所有教师的无私奉献和不懈努力,希望全体教师牢记作为教师的神圣职责和光荣使命,以办好人民满意的高质量教育为己任,坚守信念、志存高远,当好学生成长的引路人,培育更多优秀人才,为职业教育事业作出新的更大的贡献。

## 西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华

### 西安市曲江第十三小学开展教师节庆祝活动

阳光讯(记者杨小娟)近日,西安市曲江第十三小学开展了教师节庆祝活动。校长张海勇携全体行政人员在校门口为人校的每位老师献花,并送上节日的问候。

同学们以自己的形式向老师表达了节日的祝福。家长们为学校及老师送上了一面面鲜红的锦旗,以此表达对学校工作的认可以及对老师的感谢。

### 翠华路小学举行庆祝第39个教师节活动

阳光讯(记者杨晶)近日,翠华路小学举行了庆祝第39个教师节活动。9月8日清晨,全体行政人员早早来到学校,在校门口迎接每一位老师,为老师们赠送美丽的盆栽和纪念品,并送去节日的问候。

活动开始后,校长杨俊锋致辞。他向奋斗在教育一线满十年、二十年、三十年的老师,今年新加入教师队伍的青年教师以及荣退的老教师表示了最崇高的敬意与衷心的感谢,感谢他们躬耕教坛,为学生发展、学校发展、社会发展作出了最无私的贡献。

行政组工作人员和校舞蹈队的同学带来了诗朗诵伴舞《再一次出发》。教师代表带来了诗朗诵《教师礼赞》。学校还为老师们准备了书籍,让每位老师都成为“书香园丁”。

### 大雁塔小学西沔分校举行“青蓝工程”师徒结对仪式

阳光讯(记者杨晶)9月8日,大雁塔小学西沔分校举行了“青蓝工程”师徒结对仪式。副校长刘小霞宣读了“青蓝工程”实施方案。副校长赵卫恒宣读了师徒结对名单,随后还举行了结对仪式。

校长朱隆为全体教师送来了节日的祝福,希望教师们能不断设定自己的奋斗目标,努力创新,总结出具有自己特色的教学风格,成为师德高尚、境界高远、能力高强、学识高深、言行高雅的好老师。最后,全体教师进行了集体宣誓。

### 雁塔区实验小学举行教师节庆祝活动

阳光讯(记者杨晶)9月8日,雁塔区实验小学举行了教师节庆祝活动。副校长胡军峰在致辞中向全校教师致以节日的祝福。六年级学生代表带来了诗歌朗诵《有你就幸福》。李林兮老师带领学生表演了歌伴舞《老师我想你》。

在下午的教师节座谈会上,校长李宁向为学校发展奉献心血和汗水的全体教职员工致以衷心的感谢和崇高的敬意。